

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2018. május 28-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 3 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Stemler Ákos területvásárlási kérelme

1. napirend: Stemler Ákos területvásárlási kérelme

Schalpha Anett elmondta, hogy Stemler Ákostól kérelem érkezett az önkormányzathoz a Kisbattyánba vezető út melletti 0186/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan megvásárlására, melyet évek óta egyébként is a kérelmező tart rendben. A megvásárolt területtel a szomszédos 0186/2 hrsz-ú ingatlanon működő vállalkozását kívánja bővíteni, további szálláshelyek létrehozásával. Elmondta, hogy a 613 m² nagyságú külterületi, „közút” megnevezésű ingatlant a város szabályozási terve – a saját tulajdonú ingatlannal azonosan – Eg (gazdasági erdőterület) övezetbe sorolja. Bár a terület megnevezése közút, a valóságban nem útként funkcionál. A földterületen szennyvíz vezeték halad át, így értékesítés esetén szolgalmi jog bejegyzetése is szükséges lesz.

Mivel a részönkormányzatok területén lévő önkormányzati tulajdonú ingatlanok hasznosítása esetén a településrészi önkormányzatnak véleményezési joga van, kéri a részönkormányzat tagjait, hogy véleményezzék az értékesítési javaslatot.

A részönkormányzat 3 igen szavazattal egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:

2/2018. (V. 28.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat egyhangúan támogatja, hogy Komló Város Önkormányzata Stemler Ákos részére értékesítse a komlói 0186/3 hrsz-ú, 613 m² nagyságú ingatlant.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről Komló Város Önkormányzatát tájékoztassa.

Határidő: 2018. június 5.

Felelős: Schalpha Anett

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt. Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:



Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető